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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, από τους Εκπροσώπους 
Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος και της Ελληνικής Αστυνομίας 

 

Δευτέρα, 17 Ιουλίου 2023 
 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, πραγματοποίησαν σήμερα 17 
Ιουλίου 2023 στις 20:05, οι Εκπρόσωποι Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιπύραρχος Ιωάννης Αρτοποιός και της Ελληνικής Αστυνομίας Κωνσταντία Δημογλίδου, 
από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

«Καλησπέρα σας και πάλι από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Ισχυρές δυνάμεις της Πολιτικής Προστασίας συνεχίζουν να επιχειρούν σε όλα τα μέτωπα των 
πυρκαγιών και σε αρκετές περιπτώσεις υπό αντίξοες συνθήκες. 

Στη δασική πυρκαγιά της Σαρωνίδας επιχειρούν ισχυρές επίγειες δυνάμεις και από αέρος 4 
ελικόπτερα και 3 αεροσκάφη. Ομοίως και στο Καπαρέλλι Βοιωτίας επιχειρούν ισχυρές 
επίγειες και εναέριες δυνάμεις μέχρι την τελική κατάσβεσή της. 

Στην Καλλιθέα Λουτρακίου καταβάλλονται μεγάλες προσπάθειες ώστε να περιοριστεί το 
μέτωπο της πυρκαγιάς και να μην περάσει την Εθνική οδό. 

Παρακαλούμε όλους τους οδηγούς, για τη δική τους ασφάλεια, να αποφύγουν την διέλευσή 
τους από την Εθνική οδό Αθηνών Πατρών. 

Στη δασική πυρκαγιά που εξελίσσεται στον ορεινό όγκο των Δερβενοχωρίων οι δυνάμεις 
ενισχύονται διαρκώς και από όμορες Περιφερειακές Ενότητες. 

Στις 18:20 εκδόθηκε προειδοποιητικό μήνυμα από το 112 προς τους κατοίκους της ευρύτερης 
περιοχής ώστε να ενημερωθούν για την πυρκαγιά στην περιοχή τους. Αυτή τη στιγμή 
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επιχειρούν 105 πυροσβέστες με 3 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 30 οχήματα ενώ από 
αέρος επιχειρούν 7 αεροσκάφη και 4 ελικόπτερα. 

Σύμφωνα με το χάρτη πρόβλεψης κινδύνου πυρκαγιάς που εκδόθηκε από τη Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και η αυριανή ημέρα θα είναι δύσκολη. Προβλέπεται 
πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς σε Αττική, Στερεά Ελλάδα, Πελοπόννησο,  Κρήτη, 
Κυκλάδες και Βόρειο Αιγαίο και αναμένονται ισχυροί άνεμοι που θα φθάνουν στο Αιγαίο τα 
7 μποφόρ. 

Επιβάλλεται η προσοχή όλων μας. 

Δίνω το λόγο στην εκπρόσωπο τύπου της Ελληνικής Αστυνομίας». 

«Η Ελληνική Αστυνομία συμμετέχει στον ευρύτερο επιχειρησιακό σχεδιασμό και συνδράμει 
ενεργά με ανθρώπινο δυναμικό και μέσα, στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών που 
εκδηλώθηκαν σήμερα, Δευτέρα 17 Ιουλίου 2023, σε Νέο Κουβαρά Αττικής και Λουτράκι 
Κορινθίας. 

Ειδικότερα, παρέχεται ουσιαστική συνδρομή στις πυροσβεστικές δυνάμεις, που ενεργούν 
για την κατάσβεση των πυρκαγιών, μέσω της εφαρμογής έκτακτων κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων με – κατά περίπτωση – απαγορεύσεις, διακοπές και εκτροπές κυκλοφορίας, της 
προληπτικής εκκένωσης περιοχών, του απεγκλωβισμού ατόμων και ζώων, καθώς και της 
διασφάλισης της σωματικής ακεραιότητας και των περιουσιών των κατοίκων πληγέντων 
περιοχών. 

Πιο αναλυτικά, διατίθενται: 

Στο Νέο Κουβαρά Αττικής, 190 αστυνομικοί οι οποίοι συνέδραμαν σε 120 απεγκλωβισμούς 
ατόμων ενώ, 

Στο Λουτράκι Κορινθίας, 45 αστυνομικοί οι οποίοι συνέδραμαν σε 26 απεγκλωβισμούς 
ατόμων. 

Παράλληλα, απ’ τις αστυνομικές δυνάμεις λαμβάνονται αυξημένα μέτρα τάξης και 
ασφάλειας στις πληγείσες περιοχές για την αποφυγή κλοπών και διαρρήξεων από οικίες. 

Η Ελληνική Αστυνομία θα συνεχίσει να βρίσκεται σε διαρκή ετοιμότητα και επιφυλακή για 
την παροχή συνδρομής και υποστήριξης στο έργο των πυροσβεστικών δυνάμεων. 

Σας ευχαριστώ». 

Δείτε το video της ενημέρωσης  : https://tinyurl.com/mvmr392h 
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